



УКРАЇНА
НОВОКАХОВСЬКА МІСЬКА РАДА
СПІЛЬНА КОМІСІЯ

Постійної комісії з питань планування бюджету та Постійної комісії з питань гуманітарної політики, освіти та охорони здоров'я

74900, Херсонська обл., м.Нова Каховка, просп. Дніпровський, 23 тел. (05549) 4-34-90

Протокол № 2

23.12.2021р. з 15.00год. до 16.00.год.

м. Нова Каховка, каб.210,
депутатська кімната

Загальна кількість присутніх **18 осіб**, а саме :

Комісія з питань планування бюджету та фінансів- 5 депутатів :

1.Афанасьєв А.І., 2.Михайлова О.О.,3. Шматко І.Л. 4. Лебедева І.В., 5. Кюрчевський В.В.

Комісія з питань гуманітарної політики, освіти та охорони здоров'я- 6 депутатів :

6.Джуманіязова П.В,7.Задирко В.Б, 8.Козлова К.А. ,9. Лук'яненко О.В.10.Юрченко В.Б.,
11.Гайдаманчук І.І.

Запрошені:

12.Керівник КНК « Центральна міська лікарня м. Нова Каховка» Гончарова Н.Я.

Інші присутні:

13.Секретар Новокаховської міської ради Васильєв Д.В.

Депутати:

14. Марченко Н.Г., 15.Волощук Д., 16.Красовська О.Б.

17. Чугуєв Ю.В.- завідуючий кардіореанімаційним відділенням КНК « Центральна міська лікарня м. Нова Каховка» за запрошенням керівника Гончарової Н.Я.

18. Тарабака О.А.-перший заступник міського голови.

Слухали: головуючого засідання - Джуманіязову П.В., яка оголосила наявність кворуму що є підставою для початку роботи спільної комісії та оголосила порядок денний для затвердження.

Порядок денний:

1. **Обрання головуючого та секретаря засідання спільної комісії.**
2. **Звіт (продовження) про використання коштів,отриманих КНК«Центральна міська лікарня м. Нова Каховка» від НСЗУ та усіх видів бюджетів у 2020 та 2021роках на стаціонарну допомогу від COVID-19 згідно до переліку витребуваної інформації по протоколу засідання спільної комісії №1 від 21.12.2021р.**

Доповідає: Гончарова Н.Я.

ВИРІШИЛИ: Затвердити порядок денний.

Голосування :

«за»- 11 1. Афанасьєв О.І., 2.Кюрчевський В.В. 3.Михайлова О.О. ,4.Шматко І.Л.
5. Лебедева І.В., 6.Джуманіязова П.В., 7. Задирко В.Б., 8. Козлова К.А. ,
9. Лук'яненко О.В, 10.Юрченко В.Б. 11.Гайдаманчук І.І.

«проти»- немає

«утримались»- немає

Перше питання. **Обрання головуючого та секретаря засідання спільної комісії.**

Слухали: Афанасьєва О.І., який запропонував обрати головуючим засідання - Джуманіязову П.В секретарем - Михайлову О.О.

Самовідводи, відводи не заявлено.

ВИРІШИЛИ: 1.1.Обрати Головуючим спільного засідання депутатських комісій - **Джуманіязову П.В.** секретарем - **Михайлову О.О.**

Голосування :

«за»- 11 1. Афанасьев О.І., 2. Кюрчевський В.В. 3. Михайлова О.О. ,4.Шматко І.Л,
5.Лебедева І.В. , 6.Джуманіязова П.В., 7. Задирко В.Б., 8. Козлова К.А.
9. Лук"яненко О.В, 10. Юрченко В.Б, 11.Гайдаманчук І.І.

«проти»- немає

«утримались»- немає

Друге питання . **Звіт (продовження) про використання коштів , отриманих КНП « Центрально міська лікарня м. Нова Каховка» від НСЗУ та усіх видів бюджетів у 2020 та 2021роках на стаціонарну допомогу від COVID-19** згідно до переліку витребуваної інформації по протоколу засідання спільної комісії №1 від 21.12.2021р.

Доповідає: Гончарова Н.Я.

Слухали: головуючого засідання - **Джуманіязову П.В** , яка доповіла, про те, що на минулому засіданні комісії та порядку денного питання, яке розглядалося 21 грудня , слухали звіт КНК «Центральна міська лікарня м. Нова Каховка» та прийнято рішення надати комісії повну інформацію з наданням підтверджуючих документів зазначених у протоколі комісії №1. Запропонувала побудувати роботу комісії ефективно, без зайвих запитань по суті пунктів викладених у протоколі №1 від 21.12.2021р. і який надавався керівнику. Заслухати інформацію по переліку документів підготовлених керівником лікарні, який остання може надати комісії для вивчення.

Запропонувала запросити до звіту керівника ЦМЛ Гончарову Н.Я.

Слухали: керівника КНК « Центрально міська лікарня м. Нова Каховка» **Гончарову Н.Я**, яка запропонувала комісії аби діалог був по суті послухати Юрія Васильовича Чугуєва-завідуючого кардіореанімації ЦМЛ, який їй зателефонував та від імені всіх завідуючих, які працюють в ковідних відділеннях і виявили бажання надати відповіді на запитання комісії, хоче надати пояснення чому люди лікуються за свої кошти, як проводиться облік ліків , які ліки закуповуються пацієнтами за свої кошти, а які були придбанні за кошти лікарні. Чугуєв Ю.В. готовий на всі питання відповісти.

Слухали: головуючого засідання **Джуманіязову П.В** , яка заперечила Гончаровій Н.Я. перетворювати засідання комісії у ракурс розповіді на питання, оскільки це буде недоцільне використання часу. Звернулася до депутатів обох комісій підтримати її та перейти до прийняття від Гончарової Н.Я. витребуваних документів на питання ,які викладені у протоколі комісії №1 від 21.12.2021р. Запропонувала передати комісії документи які вже підготовлені з переліку вказаному у протоколі.

Слухали: **Гончарову Н.Я.** яка заперечила голові комісії пояснивши, що питання вказані у протоколі комісії №1 є дуже об"ємними , тому усі підготувати не було можливості за короткий час. Запропонувала відпустити Чугуєва Ю.В. якщо у комісії немає питань по медичній частині.

Гончаровою Н.Я. надано комісії з поясненнями наступні документи:

По першому питанню передано наказ МОЗ;

На друге та третє питання пояснила, що вимоги НСЗУ до лікування стаціонарних хворих на COVID-19 є у договорі з НСЗУ, який надала.

На 4 питання щодо переліку ліків, які були закуплені за кошти НСЗУ на лікування COVID-19 за кожен місяць окремо за 2021рік на суму 4млн.853тис.114грн., із зазначенням ціни та кількості із наданням копій платіжних доручень, договорів з постачальниками та накладних, документи передано комісії.

По 5 питанню щодо ліків, які були надані за кожен місяць окремо у 2021роц стаціонарним хворим за рахунок коштів НСЗУ та надати кількість пацієнтів, які скористалися цими ліками при лікуванні COVID-19 за кожен місяць окремо у 2021році, цього керівник відмовився надати тому, що це дуже великий об"єм роботи, оскільки з 1265 хворих на рік,

по кожному хворому вибрати ліки вважає за можливе, бо є спеціальні органи контролюючі, які приїздять періодично і саме по цьому питанню працюють.

По 6 питанню щодо наказу по закладу про затвердження порядку списання медикаментів за 2021 рік, та по 7 питанню щодо надання переліку посад працівників, яким нарахована та встановлюється доплата за COVID-19, затверджений керівником закладу. Гончарова Н.Я. повідомила про те, що останній наказ підготувати по закладу ще не встигли бо дуже об'ємні питання.

По 8 питанню щодо надання списку працівників, які отримали доплату за COVID-19 та її розмір за кожен місяць окремо у 2021 році із зазначенням відсотків та розміру по кожному працівнику, Гончарова Н.Я. зазначила, що не відповість на це питання, тому, що треба брати згоду кожного працівника чи згоден він, щоб надавали його доплату до заробітної плати.

Що стосується медикаментів, які призначаються хворим Гончарова Н.Я. зазначила що, Чугуєв Ю.В. надав копію листів призначення із свого відділення з яких видно як саме ведеться контроль ліків, тобто, в цих листах вказано за кошти лікарні, чи за свої кошти вони придбані. Далі пояснила, для того щоб не вибирати із 1265 осіб, кому і які ліки були призначені завідувача інфекційним відділенням Кравчук Ірина Василівна „розписала які препарати назначаються хворим, тяжко хворим, які саме, це 14 днів, середньої тяжкості це 7 днів, ну і бухгалтерія в останній момент надала розпис зроблений не на комп'ютері, а вручну на приймальному покої завідувача інфекції разом із завскладу, вони робили усі ці витиски, тобто, скільки коштують ліки. Для того, щоби не вибирати по кожному, бо вже казала на минулому засіданні, що є в лікарні хворі, які лікувались 70, 80 днів, 40 та 30 днів, тобто є і такі. Перелік який надається є черновим варіантом,,

Слухали: головуючого засідання **Джуманіязову П.В**, яка уточнила, що із 8 питань, керівник ЦМЛ надає документи лише з 4 питань.

Слухали: **Гончарову Н.Я.** яка заперечила, що вважає, що „з 8 питань надано документи на 5 питань, оскільки хворих було 1265 осіб і надати по кожному хворому це не можливо, тому є список ліків, який підготувала завідувача інфекційного відділення, Чугуєв Ю.В. зі свого відділення підготував які ліки призначаються якщо людина середньої тяжкості захворювання за 7 днів і які для тяжких, тобто тяжкість і вважає що відповідь на 5 питань надано. ІФ бухгалтерія надала ціни за тяжкість із зазначенням якщо людина лежить 7 днів, то скільки це виходить по кожному препарату. ”

Гончарова Н.Я. запропонувала передати слово для пояснень Чугуєву Ю.В., який надасть доповнення.

Слухали запитання головуючого засідання **Джуманіязової П.В.** до Гончарової Н.Я. „Чи вірно зрозуміло, що за грудень, листопад місяці, немає такої інформації, проте чи є вона раніше за півроку за інші місяці жовтень, вересень, липень є така інформація? ”

До роботи комісії долучився **Тарабака О.А.**-перший заступник міського голови.

Слухали: **Гончарову Н.Я.** відповідь на запитання., яка запропонувала послухати Чугуєва Ю.В. І тоді можливо стане комісії зрозумілим.

Слухали: **Чугуєва Ю.В.**-завідуючого відділенням кардіореанімації щодо „призначених ліків, які мають різні джерела фінансування, що визначається НСЗУ, є з місцевого бюджету, з державного бюджету, благодійної допомоги. Цей облік ведеться в кожному відділенні. Кожний пацієнт, який поступає з ковідом у кардіореанімації отримують необхідний перелік лікування і з тих медикаментів, які на той час є в наявності у відділенні. То, чого немає, звісно пацієнт буде докупати сам. На питання чому виникають при лікуванні такі великі суми коштів є відповідь. Кожний пацієнт, який знаходиться на лікуванні у відділенні кардіореанімації має супутню патологію. Пацієнт, який не має будь-яких серйозних проблем із здоров'ям буде знаходитися із ковідом у лікарні. Ні це стосується пацієнта у якого тяжкий анамнез. Це ті хворі, які страждають на цукровий діабет, ішемічну хворобу серця, гіпертонію, надлишкову вагу і т.п. Всі ці захворювання на фоні ковіду загострюються, що збільшує список ліків, на які НСЗУ, коли перераховує пакетні кошти. фінансує лікування виключно основного захворювання. Не фінансується супутня патологія.

Тобто, зараз спостерігається тенденція коли страхова фірма компенсує хворому лікування захворювання з яким хворого госпіталізовано. Звісно, у випадку загострення ішимічної хвороби серця на фоні ковіду, це не оплачується НСЗУ за такий пакет, а тільки лікування ковіду. Два пакета в одному хворому об'єднати не можливо. НСЗУ оплатить лише один пакет лікування. Відповідно збільшується перелік необхідних ліків, яке збільшується у геометричній прогресії. Лікар не може забезпечити такому хворому лікування, бо за нього ніхто, окрім пацієнта не заплатить. Окрім того, не враховуються колосальні потреби у кисні. Більш того, в деяких містах медикаментозне лікування не призначається хворим взагалі, тільки кисень. А це дуже великі витрати на кисень, що депутати і самі знають. На кожного хворого за 1 хвилину витрачається 10 літрів кисню, за час це 600 літрів, а хворі знаходяться на кисні щодобово. І хворому 10 літрів може не вистачати. Хворий може використовувати і 15 і 20 літрів за час. Проте, наперед прорахувати таке не можливо. В інших містах медикаментозне лікування не надається взагалі, тільки кисень, що є дуже надвеликими витратами."

Слухали: головуючого засідання **Джуманіязову П.В.** яка підтвердила, що дані щодо закупівлі кисню комісії вже надано.

Слухали: **Гончарову Н.Я.**, яка підтримала Чугуєва Ю.В. щодо закупівлі кисню, „оскільки змінилася кількість хворих, а кількість кисню залишилося на тому ж рівні. Ось на телебаченні кажуть, що у Миколаєві та в Одесі хворих перевозили в другу лікарню того, що закінчився кисень, то наша лікарня возила кисень з м. Миколаєва з військового заводу на який щоби туди дістатися треба було за добу замовити перепустку. Щодня завозили 100-110 балонів, окрім того, в лікарні є киснева станція. Були випадки, коли всі підприємства звозили в лікарню кисень, також, військові допомагали вантажити балони, оскільки люди вже не витримували навантаження. На зустрічі з губернатором, один працівник з лікарні м. Херсон розповідав, що вони не можуть закуповувати ані шприці, ані ліки, бо усі кошти використовуються на кисень."

Слухали: **Чугуєва Ю.В.** доповнив Гончарову Н.Я. тим, що „левова частина коштів витрачається на кисень. Наголошує про те, „такий медичний матеріал як вата, шприці, печатки, катетери, системи вливання, це все є в лікарні теж надається безкоштовно, але це все кошти."

Слухали: головуючий засідання **Джуманіязову П.В.** яка звернулася із запитанням до Гончарової Н.Я.: „Чи вірно трактувати, що хворі закуповують лише медикаменти, а розхідний матеріал надає лікарня? "

Слухали: **Чугуєва Ю.В.**, який зауважив, що комісія не вірно розуміє, оскільки все що ним було перелічено надається безкоштовно, усі кошти витрачає лікарня, в тому числі і медикаменти.

Слухали: головуючого засідання **Джуманіязову П.В.**, та заступника голови гуманітарної комісії **Козлову К.А.** які заперечили, що люди які до них звертаються стверджують, що вони витрачали при лікуванні в лікарні щодня покупали, печатки, шприці, вату, спирт.

Слухали: **Гончарову Н.Я.**, яка відповіла, що якщо є супутні ковіду хвороби, то це захворювання лікується за кошти пацієнта.

Слухали: **Козлову К.А.**, яка перепитала Гончарову Н.Я.: „Що на кожне супутнє захворювання необхідно щодня склянка спирту? "

Слухали: **Гончарову Н.Я.**, яка відповіла що: „в такому випадку необхідно було звернутися до генерального директора та розповісти про кожний факт, який потребує перевірки."

Слухали: головуючого засідання **Джуманіязову П.В.** яка заперечила Гончаровій Н.Я. що у розрахунках, які надано комісії, те, що доповідається не підтверджено. „В звіті лікарні вказано, що витрати на медикаменти складають 4 мільйони 853 тисячі 114 гривнів. Тому усі депутати звернулися на минулій комісії з проханням надання відповіді на що були витрачені ці кошти і які медикаменти були куплені. Виходячи із суми на медикаменти та кількості хворих у 2021 році- 1265 осіб, на кожного хворого використано 2 тисячі 800 грн., що стало підставою для з'ясування яким чином ви це забезпечили. В поясненнях надається, що всі витрати лікарні пішли ні на печатки, ні на ще щось, а тільки на кисень, то у депутатів питань би не виникало, бо у звіті було б написано витрати на кисень 8 мільйонів

гривнів, тоді би було б зрозуміло проблему. Але у звіті медикаменти окремо, кисень окремо, тому питання де можна побачити витрати цих 4 853 114, 00грн., як ці кошти списуються, як надходять. Наголошую, щоби не переходити на особистості, не сперечатися, а надати такі документи, оскільки до кожного депутата, який входить до складу комісії приходять люди на прийом, кожна людина, яка перехворіла на ковід, вона називає суму, яку витратила це 70тисяч, 50тисяч, 40 тисяч, і кожне включно взяли за спирт за виключенням лише однієї особи. Кожний день видається перелік починаючи із шприцями, бінтами, та все інше. Проблема в тому, що у поясненнях зазначаються, що це все надається безкоштовно, а люди кажуть, що вони купляють. Тоді виходить, що люди всі брешуть? А люди кажуть, що ми погані депутати, бо вони все закуповують, тому депутати і звернулися в лікарню за звітом”.

Далі в обговоренні прийняли участь депутати **Михайлова О.О.**, заступник гуманітарної комісії **Козлова К.А.**, головуєчий засідання **Джуманіязова П.В.**, депутат, завідуєчий відділення лікарні **Гайдаманчук І.І.**

Слухали: **Михайлову О.О.**, яка звернулася до доповідачів - завідуєчих відділень Чугуєву Ю.В. та Гайдаманчуку І.І. з проханням зупинити емоції, оскільки до лікарів у комісії питань щодо протоколу лікування немає, розглядається інше питання, чому якщо за кожний випадок захворювання на ковід Держава повертає кошти лікарні, яка сканує і направляє до НСЗУ кожний випадок захворюваності пролікований за власні кошти пацієнта, коштів у лікарні все одно немає.

Слухали: відповідь **Гайдаманчука І.І.** на запитання Михайлової О.О. який зазначив, що кошти які виділяються Державою достатньо виключно на легку форму ковіду, яку на таблетках можна лікувати вдома.

Слухали: запитання **Джуманіязової П.В.**., *Який розмір ставки на лікування кожного хворого виділяється державою? ”*

Слухали: відповідь **Гончарової Н.Я.** на запитання Джуманіязової П.В., яка доповіла, що не знає розмір ставки і не знає ніхто, оскільки кожного разу отримують від НСЗУ різні кошти, який називає цей розмір „глобальною ставкою„.

Слухали: запитання **Джуманіязової П.В.** до **Гончарової Н.Я.**: *„Чи можете назвати кошти, які отримали від Держави у серпні, вересні, жовтні місяці? ”*

Слухали: відповідь **Гончарової Н.Я.** про те, що *„Суми кожного разу різні, там було і 2 млн. і інші, останнього разу виплатили 5 мільйонів, але як коли виконується кількість хворих, НСЗУ застосовує понижуючий коефіцієнт, а до цієї суми застосували підвищений. Все по різному. ”*

Слухали: наступне запитання **Джуманіязової П.В.** до **Гончарової Н.Я.**: *„Чи може лікарня вибрати усі расходні матеріали : ні спирт, ні вату, ні шприці, ні що інше не потрібно і забезпечити ними хворих, наприклад є тона шприців і всі пацієнти приходять і отримують це безкоштовно, бо Держава забезпечила вас расходним матеріалом повністю, все решта за власні кошти. Чи можна вибрати таку ситуацію, щоби так зробити, бо вчора ми читали ваше рішення, що ви, як керівник приймаєте рішення і ніхто не має права втрутитися у господарську діяльність лікарні. Але перше, що там написано, що ви повинні робити, це лікувати, заробітна плата там на останньому місці. І це не вимога голови комісії, а вимога НСЗУ до лікарень. Коли лікарня отримує кошти, НСЗУ каже це на лікування, тому знову повертаємося до того з чого почали. Надати звіт по сумі медикаментів, бо це саме цікавить. Що саме лікарня придбала на суму 4млн. і куди було їх витрачено. ”*

Слухали: відповідь **Гончарової Н.Я.** на запитання **Джуманіязової П.В.** про те, що комісії було надано документи на підтвердження використання 4 853114грн.

Слухали: **Шматко І.Л.** та **Лебедеву І.В.** які оглядали документи на підтвердження використання 4 853114грн. та повідомили, що оглянули попередньо ці документи, але там придбання ліків на суму 700-800 тисяч, а після середини липня місяця вже нічого не закуповували, документів немає.

Слухали: відповідь **Гончарової Н.Я.**, яка пояснила, що всі бухгалтера працювали, але це дуже вилій об'єм документів.

Слухали: **Михайлову О.О.**, яка звернулася до Гончарової Н.Я. з проханням надати повний комплект запрошених комісією документів на закупівлю ліків (4 853114грн).

Слухали: відповідь **Гончарової Н.Я.**, яка пояснила що „для перевірки лікарні є контролюючі органи, це КРУ, НСЗУ, які приїжджають і дивляться 4 мільйони пішло на медикаменти, 2млн. на кисень, піднімають усі історії хвороб і все звіряють..”

Слухали: **Михайлову О.О.**, яка звернулася до комісії у зв'язку із відповіддю наданою Гончаровою Н.Я. про те, що контролюючі органи перевіряють лікарню, тому є необхідність затребувати у лікарні висновки цих органів, який державний орган перевіряв і які надав висновки.

Слухали: відповідь, **Гончарової Н.Я.** , що таких перевірок у лікарні не проводилося і висновків контролюючих органів немає.

Слухали: **Лук"яненко О.В.**, який звернувся до Гончарової Н.Я. із запитанням: „Який фінансовий річний бюджет нашого комунального підприємства лікарні і яка структура витрат? Хто вирішує що закуповувати і на які статті витрат витратити кошти?”

Слухали: відповідь **Гончарової Н.Я** на запитання Лук"яненко О.В., яка зазначила, що „сума витрат лікарні складає 90 мільйонів, а структура витрат, це кисень, пальне, медикаменти, і апаратура, яка купляється на потреби. По-перше, вкінці місяця всі завідуючі відділень у нас, ми працюємо з НСЗУ для того, щоб укласти пріоритетні пакети і є певні вимоги, що потрібно для конкретного пакета і звісно дивимося що є , чого немає, і що треба закупити. Завідуючі відділень дають заявки що їм потрібно для того, щоби відділення повністю функціонувало. Дається заявка і ми звертаємося що стосується апаратури ми звертаємося до вас, депутатів. А приймає рішення медична рада. ”

Слухали: **Лук"яненко О.В.** із запитанням: „Хто входить до складу Медичної ради?”

Слухали: відповідь **Гончарової Н.Я** на запитання Лук"яненко О.В. що „у складі Медичної ради входить Гребняк Віталія Анатоліївна, була Улітіна , і ще її не переобрали, бо вона звільнилася , генеральний директор, медичний директор, зам.медичного директора Червоненко О.В., Спільний А.М. і ще хтось. ”

Слухали: **Лук"яненко О.В.**, із запитанням до Гончарової Н.Я.: „Якщо можливо пару останніх протоколів Медичної ради. ”

Гончарова Н.Я пообіцяла надати протоколи Медичної ради лікарні.

Слухали: **Лук"яненко О.В.**, який звернувся до Гончарової Н.Я. із останнім запитанням.

„Чи зверталися Ви до власника і засновника вашого підприємства, яким є міська рада щодо розподілу видатків на наступний 2022рік? Або зверталися на погоджувальну комісію про затвердження, або пройшли ще якусь процедуру? Якщо би зараз показали нам цей затверджений звіт можливо у нас не було цих зайвих питань. Хто затвердив вам цю суму 4млн.800 тис. на ліки?”

Слухали: відповідь **Гончарової Н.Я** на запитання Лук"яненко О.В.: „Міська рада не затверджувала цю суму на ліки, бо цю суму заробила лікарня. Це за пролікований випадок платяться кошти, а з цих коштів лікарня витрачає. ”

Слухали: **Тарабаку О.А.**, який долучився до відповіді Гончарової Н.Я. пояснивши, що „пролікований випадок це послуга, а питання стоїть щодо фінансового плану, який затверджується на виконавчому комітеті Новокаховської міської ради. ”

Слухали: **Михайлову О.О.**, яка заперечила та зазначила, що в законодавстві передбачено, що фінансовий план затверджує власник закладу, а власником комунального закладу є міська рада.

Слухали: **Тарабаку О.А.**, який пояснив, що „дійсно затверджує міська рада, але депутати затвердили Статут лікарні яким ці повноваження поклали на виконавчий комітет. ”

Слухали: **Лук"яненко О.В.**, зауважив комісії, що треба повернути міській раді її власні функції і все. Виконком якісно все спрацював, затвердив. Якщо депутати віддали свої функції, тоді їх треба забрати назад та розглядати це питання надалі.

Слухали: **Михайлову О.О.** яка звернулася до комісії з запитанням: „Чи хтось пам'ятає яким чином передали депутати свої повноваження? Це треба дивитися яким проектом рішення

були внесені ці зміни і на наступну сесію виносити це питання. ”

Слухали: **Лук”яненко О.В.**, зауважив, що „згідно до Закону України «Про місцеве самоврядування» прописані виключні повноваження міської ради і повноваження її виконавчих органів. Всі повноваження виконавчих органів міська рада може перебрати на себе якщо це необхідно . Або ставити під сумнів рішення виконавчого комітету через розгляд на засіданнях постійних комісій міської ради. Виконавчий комітет це не ікона. Міська рада може взагалі скасувати рішення виконавчого комітету , якщо воно не відповідає інтересам громади або її міста . Якщо ми не будемо мати первинну інформацію , можна розглядати незрозуміло що. Перелік ліків нам нададуть километри в три список і що на ньому побачимо ? Ми маємо вирішувати організаційні питання. Ми маємо відповісти на одне питання. У нас кошти всі розподілені так, як вони максимально ефективно мають бути розподілені ? Якщо ми на це питання відповімо, тоді будемо звертатися далі по всім державним інстанціям. На сьогоднішній день, наприклад, я не приймав участь у розподіленні коштів. А ви якось приймали? ”

Слухали: **Депутатів**, які одногосно зазначили, що не приймали участі у розподілі коштів лікарні.

Слухали: **Лебедеву І.В.**, яка доповнила, що хворіла на Ковід у жовтні місяці, „чесно скажу, що у мене чоловік до 50 тисяч рахував кошти, а потім більше вже не рахували, і по сьогоднішній день хворію і п’ю таблетки , а потім УЗІ та пити треба вітаміни. ”

Слухали: головуючого комісії **Джуманізову П.В.**, яка підсумувала результати роботи комісії на даному засіданні та запропонувала підтримати пропозицію депутата **Лук”яненко О.В.** та на наступну комісію запросити інформацію озвучену ним, звіт лікарні не приймати у стані, який наданий комісії. Продовжити роботу комісії вже у наступному році.

ВИРІШИЛИ:

2.1. Запросити в Новокаховській міській раді рішення Новокаховської міської ради міської ради, яким делеговано виконкому Новокаховської міської ради власні повноваження з розгляду та затвердження фінансових планів КНП « ЦМЛ м. Нова Каховка».

2.2. Запросити у виконкомі рішення по затвердженню фінансових планів КНП « ЦМЛ м. Нова Каховка» на 2020- 2022 роки та звіти про їх виконання за 2020, 2021 роки.

2.3. Доручити головам спільних комісій Афanasьєву О.І. та Джуманізовій П.В. за участю інших депутатів за згодою підготувати проект рішення міської ради про повернення міській раді делегованих виконкому повноважень.

2.4. Додатково витребувати з КНП « ЦМЛ м. Нова Каховка»:

2.4.1. Протоколи Медичної ради по розподілу коштів НСЗУ, місцевого бюджету та інших джерел на подолання захворюваності на COVID-19 за 2020, 2021 роки.

2.4.2. Документи за померами питання:

- №4 щодо переліку ліків, які були закуплені за кошти НСЗУ на лікування COVID-19 за кожен місяць окремо за 2021 рік на суму 4млн.853тис.114грн., із зазначенням ціни та кількості із наданням копій платіжних доручень, договорів з постачальниками та накладних **з липня до кінця 2021 року;**

- №5 щодо ліків, які були надані за кожен місяць окремо у 2021 році стаціонарним хворим за рахунок коштів НСЗУ та надати кількість пацієнтів, які скористалися цими ліками при лікуванні COVID-19 за кожен місяць окремо у 2021 році;

- №6 щодо надання наказу по закладу про затвердження порядку списання медикаментів за 2021 рік

- №7 щодо надання переліку посад працівників, яким нарахована та встановлюється доплата за COVID-19 , затверджений керівником закладу;

- №8 уточнити питання, в якому замінити „список працівників,, на перелік посад та категорій , які отримали доплату за COVID-19 та її розмір за кожен місяць окремо у 2021 році із зазначенням відсотків та розміру по кожному працівнику.

Голосування :

«за»- 11 1. Афанасьєв О.І., 2. Кюрчевський В.В. 3. Михайлова О.О , 4. Шматко І.Л.
5. Лебедєва І.В. 6. Джуманіязова П.В., 7. Задирко В.Б., 8. Козлова К.А.
9. Лук'яненко О.В, 10. Юрченко В.Б. 11. Гайдаманчук І.І.

«проти»- немає

«утримались»- немає

Додатки:

1. Договір лікарні з НСЗУ на лікування хворих на COVID-19. - арк.
2. Копії платіжних доручень на придбання ліків за кошти НСЗУ на лікування COVID-19 за кожний місяць окремо за 2021р., із зазначенням ціни та кількості за період з _____ по _____ 2021р. - арк.
3. Звіт про використання коштів, отриманих КНП
4. «ЦМА М.И. КАХОВКА» ВІД НСЗУ ЗА 11 МІСЯЦІВ 2021 Р.
5. Ч. 1. ЗА СТАЦІОНАРНУ ДОПОМОГУ ВІД COVID-19

- 6.
- 7.
- 8.
- 9.

Головуючий комісії

Секретар



Джуманіязова П.В.

Михайлова О.О.

**Звіт про використання коштів, отриманих КНП «ЦМЛ
м.Н.Каховка» від НСЗУ за 11 місяців 2021 року, у т.ч. за
стаціонарну допомогу від COVID-19**

За 11 місяців 2021 року КНП «ЦМЛ м.Нова Каховка» сума коштів отриманих від НСЗУ загалом склала **96 644 878грн**, у т.ч. :

1. За стаціонарну допомогу від COVID-19 склала **21 092 925 грн.**, які були направлені на:

- Доплату за ковід з нарахуванням – **12 575 032грн.**
- На медикаменти витрачено - **4 853 114грн**
- Кисень – **2 781 759грн.**

Крім того для лікування хворих було придбано:

- Засоби індивідуального захисту на суму – **632 785грн,**
- Медичне обладнання на суму – **250 235грн, у т.ч.:**
 - Пульсоксиметр – **20 200грн,**
 - Банка зволоження кисню бульбашкового типу – **15 425,00грн**
 - Система аерозольного розпилення рідини – **70 000,00грн**
 - Опромінювач бактерицидний – **48 310,00грн**
 - Зволожувач з дозатором кисню – **85 966,00грн**
 - Крісло-каталка – **10 334грн.**

2. Кошти, отримані Лікарнею від НСЗУ – **75 551 953грн** (крім ковідних) (96644878 – 21 092 925) , було витрачено:

- Заробітна плата з нарахуваннями склала – **71 907 298грн**
- Медикаменти – **2 870 000 грн**
- Паливо – **448623грн**
- Медичне обладнання на суму - **326 032грн, а саме:**
 - Електрокардіограф – **74 800грн,**
 - Стілець туалетний (20шт) – **27 376грн**
- Насос інфузійний – **86 940грн**
- Імунофлюоресцентний аналізатор – **46 000грн**
- Ларингоскоп для дорослих – **34 750грн**
- Маски силіконові – **18 916грн**
- Штативи для капельниць – **37 250 грн.**

Головний бухгалтер



А.Юхименко